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O B R A Z L O Ž I T E V 

 

 

Pogodbeno zagotavljanje prihrankov rabe energije in pogodbena oskrba s toplotno energijo je 

način financiranja, ki postaja tako v tujini kot tudi v Sloveniji pomembna oblika zagotavljanja 

sredstev za financiranje energetskih projektov. 

 

Financiranje družbenih dejavnosti je v Mestni občini Koper še posebej izpostavljeno, saj 

deluje na tem področju zelo veliko število javnih zavodov. To še posebej velja za področje 

izobraževanja, kjer se poleg sofinanciranja programov in investicij iz proračuna krijejo tudi 

stroški vzdrževanja in rabe energije. Kljub relativno visokim sredstvom, namenjenim za 

investicijsko vzdrževanje objektov v MOK, so energetske naprave v določenih primerih že 

iztrošene in potrebne zamenjave. Sredstva za investicije so bila namreč v zadnjih letih 

usmerjena pretežno v razširitev šolskih prostorov za potrebe prehoda na devetletko in 

povečanja kapacitet v vrtcih. 

 

Stroški rabe energije in vzdrževanja naraščajo iz leta v leto, ne samo zaradi dražitve 

energentov, ampak tudi v določenih primerih zaradi dotrajanosti ogrevalnih sistemov. 

Zastareli sistemi predstavljajo poleg energetske neučinkovitosti tudi nezanesljivo delovanje. 

 

Zaradi tehnološkega napredka na področju tehnologij ogrevanja in predvsem napredka na 

področju nadzora nad delovanjem, spremljanjem rabe in reguliranjem, ki se kaže v uporabi 

modernih sistemov informacijsko-komunikacijskih tehnologij, je upravljanje z ogrevalnimi 

sistemi zapleteno in zahteva najsodobnejša znanja in opremo. Vzdrževanje opreme pomeni 

vključevanje večjega števila specializiranih strokovnjakov, kar ponovno pomeni višanje 

izdatkov. V skladu z novimi spoznanji in zakonodajo se mora povečati celotna energetska 

učinkovitost sistemov, toplotna izolacija stavb in delež energetsko učinkovitega stavbnega 

pohištva.    

 

Pravni temelj za sprejem sklepa je prvi odstavek 11. člena Zakona o javno-zasebnem 

partnerstvu (Uradni list RS, št. 127/2006; ZJZP). Odločitev o javno-zasebnem partnerstvu, 

katere vsebino predpisuje 11. člen ZJZP, je temeljni in praviloma edini obvezen javno-pravni 

akt v postopku nastajanja javno-zasebnega partnerstva. ZJZP določa, da odločitev o 

ugotovitvi javnega interesa za javno-zasebno partnerstvo in izvedbi projekta v eni izmed oblik 

javno-zasebnega partnerstva sprejme predstavniški organ samoupravne lokalne skupnosti. 

 

Vsebina akta zajema: 

1. ugotovitev obstoja javnega interesa za sklenitev javno-zasebnega partnerstva in 

opredelitev ene izmed oblik javno-zasebnega partnerstva; 

2. opredelitev predmeta javno-zasebnega partnerstva; 

3. opredelitev obveznosti javnega in zasebnega partnerja, 

4. ureditev oblike javno-zasebnega partnerstva, 

5. opredelitev postopka izbire izvajalca javno-zasebnega partnerstva, pogoje ter merila 

za izbor, 



6. določitve vzpostavitve in prenehanja javno-zasebnega partnerstva 

7. določitve razmerja med javnim in zasebnim partnerjem 

8. določitve načina financiranja in nadzora, 

9. ureditev pooblastila županu.  

 

Osnovni cilj sklepa je opredelitev javnega interesa in določitev modela javno-zasebnega 

partnerstva ter podelitev pooblastila županu za izbiro in izvajanje javno-zasebnega partnerstva 

 

Javni interes predstavlja potreba po zagotovitvi učinkovitega in gospodarnega upravljanja z 

energetskimi sistemi v stavbah in izboljšanje energetske učinkovitosti stavb. Gre predvsem za 

zmanjšanje stroškov in porabe energije, izboljšanje upravljanja in vzdrževanja ogrevalnih 

sistemov na način, da se izboljša izvajanje ob znižanih vloženih sredstvih, sanacija ogrevalnih 

sistemov in podobno. 

 

Na podlagi javnega razpisa bo z izbranim ponudnikom sklenjena pogodba, ki bo podrobneje 

uredila medsebojne obveznosti in pravice javnega in zasebnega partnerja v zvezi z izvajanjem 

javno-zasebnega partnerstva.  

 

Neposrednih dodatnih finančnih učinkov na proračun MOK se z izvedbo projekta ne 

pričakuje. 

 

Glede na zgoraj navedeno se občinskemu svetu Mestne občine Koper predlaga, da predlog 

sklepa obravnava ter ga sprejme v predloženem besedilu.   

 

 

Koper, 21.9.2012 

  ŽUPAN 

Boris Popovič 

 

 
 


